

要闻速览

全市卫生健康 工作会议举行

本报讯(融媒体记者袁涌东)13日,全市卫生健 康工作会议举行,回顾总结2022年卫生健康工作,研 究部署今年重点任务。副市长顾凡参加会议。

会议宣读了对2022年度卫生健康工作先进单位和 先进个人给予表扬的决定,并进行了颁奖。市卫健委 主要负责人作工作报告。市人民医院、市中医院、白 蒲镇卫生院、九华镇卫生院、磨头镇卫生院主要负责人 以及卫健委相关科室负责人进行了交流发言。各市直医 疗卫生单位,各镇(区、街道)卫生所、卫生院主要负责人 递交了安全生产和法治建设责任书。

顾凡在讲话时肯定了全市卫生健康工作取得的成 绩。她指出,过去的一年,全市卫健系统以健康如皋 建设为引领,统筹推进疫情防控和卫生健康事业高质 量发展,取得了"两手抓、双胜利"的优异成绩。就 做好当前和今后一段时期全市卫生健康工作, 顾凡要 求,全市卫健系统要提高政治站位、扛起使命担当, 全面提升健康如皋建设的思想自觉。要聚焦重点任 务、树牢三种思维,全面谱写健康如皋建设的崭新篇 章。要加强政治建设、锤炼过硬作风,全面强化健康 如皋建设的坚强保障。

全市市场监督管理 工作会议举行

本报讯 (融媒体记者周玲 通讯员韦东娜) 近 日,全市市场监督管理工作会议举行。副市长杜晓峰 参加会议。

去年, 市市场监督管理局围绕全市重大部署和重 点工作,聚势服务发展、聚力优化环境、聚责严守底 线、聚心惠企护民、聚焦提优培能, 荣获南通市监系 统服务高质量发展评价优胜单位, 获评全省食品安全 工作先进集体、省级优秀"戎耀之家"、金融生态县创 建工作先进单位。

杜晓峰指出,市场监管工作直接关乎民生,与人民 群众的切身利益息息相关。市市场监督管理局要聚焦 中心, 服务大局, 以市场体系建设为目标, 为市场主 体纾困解难, 提振发展信心; 要聚焦重点, 把握关 键,加大重点领域专项整治力度,着力打造更加稳定 的市场环境,用心用情惠民生;要知责于心,履责于 行, 持之以恒强化作风效能建设, 为服务全市经济社 会高质量发展作出新的更大贡献。

我市积极开展 粮油高产竞赛活动

本报讯 (通讯员赵宇 融媒体记者吴青青) 近 日,市农业技术推广中心聚焦"稳粮、扩豆、增油" 三大任务,积极开展粮油高产竞赛活动,引领科学种 田, 勇攀单位面积产量高峰。

眼下,正值春耕备耕的关键时期,我市农业技术 人员深入田间地头,摸清作物生长状况,因势利导指 导科学种植。种植主体积极响应号召, 在技术人员的 指导下, 选用优质品种, 应用科学种植技术, 做好病 虫绿色防控, 为粮油高产奠定坚实基础。

今年,我市以提高粮油先进技术到位率为核心, 选用高产抗逆优质品种,以百亩方为基本单元,按照 "稻麦"连片500亩以上、"豆油"连片100亩以上两种模 式,在城北街道、白蒲镇、江安镇、石庄镇、长江镇集中 打造一批粮油高产典型,将专家产量转化为农户产量, 把典型产量转化为大田产量,辐射带动大面积均衡增 产,形成争高产、创纪录、树典型的良好氛围。

吴窑镇长西村:

千株梅花竞盛放 一抹"梅"景如约至

又见一年梅花开,八方宾朋赏 梅来。随着气温回升,位于吴窑镇 长西村梅花园内的2000株梅树竞 相绽放。一团团、一簇簇梅花挂满 枝头,吸引了众多市民游客前来赏 景游玩。

走进梅花园,只见红色、粉红 色的梅花绽放枝头,在春风吹拂 下,散发着阵阵清香,园内随处可 见正在拍照的游客。"走在春风里, 漫步在梅园中,满鼻都是梅花的幽 香,惬意极了。"来自南通的李女士 拿着手机不停拍照。孙晓亮是梅花 园的主人,也是如皋市天勤苗木经 营部的负责人,她告诉记者,种植 园占地约200多亩,有梅花、紫荆、 海棠等多种植物,赏花期将持续至 3月底,其中梅花是最大的亮点, "游客有从上海来的,也有些是从 海安、启东来的。"

以"梅"为媒,发展特色苗木种 植业,带动乡村旅游经济发展,是 长西村乡村振兴路上的一次有益 尝试。"我们以梅园为依托,开展各 类文化活动,吸引更多游客前来观 赏。"长西村党总支书记秦海威 表示,近期举行的吴窑镇长西村 第三届梅花旅游文化节,取得了 不错的效果。旅游文化节通过组 织赏梅、摄梅、咏梅、写梅、画梅 等活动,充分展示了梅花园的生 态景观和文化底蕴,全面提升了 乡村旅游的影响力和美誉度。

梅花旅游文化节期间,众多 摄影师走进梅园花海,用镜头记 录梅花的千姿百态。书画家们也 来此集中创作,一幅幅画作充分 展现了梅花、梅树、梅园的别样 风姿。"依托旅游文化节,梅园的 客人多了,知名度也高了。目前 苗木订单充足,不少客商从浙 江、上海、湖南、重庆等地来我这 里购买苗木。"孙晓亮表示,梅花 与旅游的结合,是休闲农业与乡 村旅游的融合,既丰富了群众的文 化生活,又推动了经济发展。

孙晓亮介绍,近期,不少学校 也组织孩子们来到长西村梅花园 开展"踏青赏梅、护苗行动"活动。 围绕"梅"文化、植入"梅"元素,大



力发展特色乡村旅游产业,勾勒美

农家乐、联合村新时代文明实践站

为游客带来全新体验,做好农旅融

合文章。"孙晓亮说。

春风拂面,长西村梅花园内好 景正浓。"作为我村唯一以梅花为 丽乡村新画卷,长西村在乡村振兴 路上阔步前进。"我们还开办特色 主题的种植园,长西村梅花园已经 举办了多期本土文化活动,旨在以 梅为媒、以节会友,展示乡村田园 开展全民阅读活动,在推陈出新中 风景、淳朴民风和发展成果,为长 西村品牌宣传、旅游文化搭建舞

台。"秦海威表示,今后,长西村将 整合优势产业资源、优化空间布 局、拓展农业旅游功能、创优品牌 形象,因地制宜做深农旅融合文 章,探索乡村振兴新路径。

> □融媒体记者蔡梦玉 通 讯 员张 鹏

> > 美了三百多年





在水绘园内,有一株树龄323年的二 乔玉兰。近期,伴随着阵阵春风,这颗古 树迎来了枝繁花茂的最佳观赏期。一朵朵 紫色的玉兰花,于枝头亭亭玉立,分外典 雅、娇艳,与古老园林建筑相得益彰。据 悉,二乔玉兰取三国东吴美女大乔和小乔 之名,是玉兰和紫玉兰的杂交品种,花瓣 外紫内白,为我国具有上千年历史的传统 花卉和中药。

□融媒体记者季金纬 沙志勤





